

3岁男孩掉进砖窑中瞬间成灰

母亲为救子被烫伤,砖厂赔偿死者父母10万元

“儿子唐志豪马上就满3岁了,没想到却掉进千多度的砖窑里面,瞬间便被烧成了灰。”12日下午,还沉浸在失子之痛的唐福兴、王保林夫妇提起活生生的儿子,失声痛哭。

回放:3岁男孩掉进砖窑

12日下午4时许,重庆开县汉丰镇中吉页岩砖厂的工人们向记者讲述了事件发生时的一幕。

据一名不愿意透露姓名的工人称,事件发生在11日16时30分左右。据砖厂的工人们介绍,事发时,厂里工人唐福兴的妻子王保林,背着小儿子到砖厂的循环窑顶上去收烘烤的棉被。当王保林抱着棉被往回走时,却发现身后跟着快满3岁的大儿子唐志豪。当王保林母子三人快要走到砖窑顶部到地面的出口时,跟在身后的儿子唐志豪,不慎失足掉进了千余度的窑内,瞬间没了踪影。

直击:现场没有保护设施

记者12日下午4时30分在现场看到,砖窑顶部梯子上,一床棉被依然放在那里,只是在事故发生后,厂方才将上窑顶部的铁门锁了起来。记者让烧窑的邓师傅打开铁门,唐志豪掉进去的砖窑口依然敞开着,整个窑顶没有任何保护设施。

据负责烧窑的邓师傅称,唐志豪掉进去的洞口系砖窑垮塌遗留下来的,上面盖有石



死者唐志豪的照片

棉瓦。邓师傅称,平时砖窑内的温度在千度以上,所以,人一旦掉进去,肯定是无法生还的。据现场的工人们称,这个洞口平时不盖,如果说用铁板等东西盖住的话,也许悲剧就不会发生。

唐志豪的父亲唐福兴系开县温泉镇岩水村人,其妻子系湖北省监利县人。唐福兴已经在厂里务工近四年,唐志豪的母亲王保林在厂里专门带小孩和煮饭。

救子:母亲双脚右手烫伤

在开县人民医院9楼烧伤科35床,记者见到了因救儿子被烫伤的王保林。据王保林称,当她背着小儿子到窑顶收棉被返回时,根本没有看到大儿子唐志豪跟在身后,快走至窑顶出口处时,猛然听到一声“妈妈”的呼救声。当她回过身去,发现儿子唐志豪掉进了



唐志豪掉进的砖窑口

正烧着的砖窑里。

王保林痛苦地回忆,由于儿子唐志豪仅离自己只有大约不到两尺(60多厘米)远,当她伸手去抓时,却没抓到儿子。因自己救儿子心切,眼看儿子掉进了燃烧的砖窑里,便不顾身上背着的小儿子,死命地去抓大儿子唐志豪。没想到,儿子刚掉进窑里,便一股黑烟冒了起来。接着,王保林顾不上危险,探头再看窑内时,只见砖窑里红红的。温度高得让人受不了。

由于王保林救儿子唐志豪时,离唐志豪掉进砖窑的洞口很近,导致自己也被窑洞边缘的砖烫伤了双脚下肢及右手掌。

进展:砖厂赔偿10万元

记者来到砖厂二楼的厂长办公室里,欲找厂长王小亚进一步了解事件发生时的经

过,王厂长以正在参加由公安等组织的事故调解工作为由,拒绝向记者介绍任何情况。

经调查,11日16时30分许,在开县中吉页岩砖厂的唐福兴的大儿子唐志豪,因误踏上砖窑顶部坍塌的一个约75厘米(事发后公安部门堪查现场时测量结果)的洞口上盖的石棉瓦上,掉进千余度的砖窑里,当即被烧成灰。时至12日18时止,唐志豪的骨灰仍未找到。

事故发生后,开县公安局汉丰镇中吉派出所、开县安监等部门迅速介入调查事故原因,并组织砖厂和唐志豪的父母进行调解,于12日19时许,当事双方达成协议,由中吉砖厂赔偿唐志豪父母唐福兴、王保林人民币10万元。

其母亲王保林因舍命救子被烧伤,其住院治疗的医药费由砖厂支付。据《重庆日报》

只有爸爸一个巴掌大

超早产宝宝体重不到两斤

本该12月14日才出生的宝宝强强(化名),提前3个月就从妈妈肚子里出来了,出生时,强强仅0.97公斤。经过一个月的治疗,这个重庆市首例超早产儿,用他异常顽强的生命力,和医生一起闯过了道道“关卡”。昨日,孩子的母亲和父亲赶到大坪医院儿科,庆祝孩子顺利“满月”。

家住陈家坪的付女士婚后8年多一直没有生孩子,今年4月,已经32岁的她终于如愿怀上了宝宝,这让全家非常高兴。没想到,付女士怀孕26周的时候,由于胎膜早破,9月10日早上被迫在大坪医院妇产科顺产

生了一个男孩,这个超早产的宝宝体重只有0.97公斤,身体很差,如果不及时抢救,随时都可能生命危险,强强刚一生就被转到了大坪医院的新生儿科。

据强强的主治医生唐仕芬介绍,强强从妇产科转过来的时候,身体跟成年男子的手掌一般大,腿只有大拇指粗,脚趾犹如棉签状,身上的皮肤薄得像一层纸。入院后,强强几次出现呼吸困难,好在每次经过抢救都化险为夷。医生介绍,强强还有呼吸关、感染关仍在威胁他的生命,所以目前还不能判定他完全脱离生命危险。据《重庆晚报》

认为“拘留15天罚千元”处罚过重 掌掴阎崇年者要告公安局

10月5日,北京满学会会长、《百家讲坛》主讲之一阎崇年在无锡新华书店签售时,遭一名年轻男子掌掴,打人者黄海清随即被无锡警方拘留。记者昨日获悉,黄海清要起诉无锡市公安局,理由是对方对自己的处罚过重。今天上午,黄海清将委托其弟弟向无锡市法院正式递交这份行政起诉书。

此前,由于认为警方对黄海清“拘留十五天,罚款1000元”的处罚过重,其弟黄海苇曾在律师帮助下试图申请行政复议,但因没有顺利见到哥哥的面

而中断。“我宁愿花更多的钱打这场官司,虽然我不是很富有。我打官司可能让更多的人拥有正确的历史观,能让更多的人反对学术霸权。”黄海苇非常肯定地说。而原先为他代理此案的上海律师林权勇也有同样的观点,他表示愿意无偿帮助黄家兄弟打这场官司。

由于抵达法院时间太晚,昨天黄海苇没能成功递交起诉书,不过他表示,今天一早会上法院。据《新安晚报》

大华锦绣华城:学区好房,面积78-130m²

中国地产十强:掀起“十月革命”,金秋特惠3500元起



拥有开敞的步行街入口,看不到压抑的建筑,满眼都是葱茏的社区景观;社区内有重点小学,区域内唯一一家区教育局直属幼儿园;拥有优雅的弧度和流畅的曲线,法式风情的建筑与景观小品随处可见,品质生活可以用心体验……走在这样一个充满异域风情的社区内,人们很难想像这里的房子优惠均价尚不足4000元,特价更是惊爆眼球的3500元/m²。

近日,江北法式大盘——大华锦绣华城项目推出革命性特惠:一期保留房源,以及二期四栋新房同时推出优惠

和特价活动。品质生活触手可及,这让不少有置业需求的购房者心动不已。

人性化,看品牌企业如何做产品

“当初选大华的房子,就是冲着品牌来的。”在该项目现场,购房者周先生告诉记者,他是该项目最早的一批业主,现在已经搬进新居。当初选房,他是看重大华作为国内知名房产企业的品牌,现在看来,品牌房地产企业开发的产品的确在细节上做的很到位。在项目现场,记者看到该项目无论是整体规划,还是建筑细节的设计,无

不是经过精心打磨,一个品牌企业对业主的人性化关怀,从方方面面都能得到充分的体现。

由于商业街规划,以及社区主题景观公园的打造,使得业主回家的路变得悠闲而放松,没有建筑的压抑感,到的都是满目葱茏的景观;内部宽景房型的设计,使得产品景观均好性得到很好的体现,任何一户社区业主都能欣赏到充足的景观;在项目二期已竣工部分,记者看到宽敞整洁的道路两旁,是通透的避雨走廊设计,以后人住业主即使在雨天,也能拥有充分的户外活动空间;

项目二期地下车库就位于组团入口,人车分流从入口处做起……在大华锦绣华城内部,这样的人性化设计随处可见。对于追求生活品位、居住品质的现代购房群体而言,这种入微的人性化设计随处可见。

特色化,多个亮点在江北屈指一数

40000平方米商业广场,4000平方米美颂生活馆,600米法式商业街,多座主题公园,45%高绿化率,20%低建筑密度,88%高得房率,省重点小学进社区,幼儿园是区域内唯一的区属幼儿园……一系列客观的数据,使得大华锦绣华城跻身江北最高性价比社区之列。而对于产品的精益求精,则让该项目在很多细节上,在江北也做到了首屈一指。

“高档涂料与瓷砖巧妙搭配,加上建筑空间形态的变化,构成二期外立面独特的法式新古典风格,这是在整个南京楼市都是很少见的。”据大华锦绣华城营销人员介绍,为了做出原汁原味的法式风情,项目在二期打造过程中,花了很大投入来购置高档瓷砖。

“一楼下沉式庭院设计,半嵌入式地下室设计等,都是区域内比较罕见的。”据介绍,下沉式庭院丰富了业主的日常生活形态;而半嵌入式设计结合约2.39米的层高空间,使得地下室成为一个拥有充足采光通风,能满足更多生活功能的生活空间。

此外,弧线形建筑曲线,超宽楼间距,用景观疏密层次和景深构成的庭院式情境等,无不是该项目与众不同的地方。正是这些综合性的亮点,构成了该项目独树一帜的产品品质。

起售3500元/m²,想不动心都难

拥有新老城相交的核心地段,由全国知名品牌企业打造的高品质楼盘,起售价居然只有3500元/m²,性价比之高不由得不让人心动。据大华锦绣华城项目销售人员介绍,针对本次金秋特惠,项目不但推出了一期保留桂美颂保留,距离主干道与商业区较近的景观小高层;同时还新推出二期榴美颂的几栋景观小高层

房源。其中一期24、25栋中的两房、三房产品,价格都在4000元/m²以内;二期景观高层26栋推出了2-4楼3800元/m²,5-7楼3900元/m²,8楼以上4000元/m²的一口价活动。

“除了一口价的特惠活动外,项目还拿出了16套房源参加特价活动。”据介绍,这批特价房源分为3500元/m²和3600元/m²两种,购房者最低只花40万元左右,即可拥有一套119m²的景观三房。而在户型上,这部分特价产品也延续了大华产品的一贯风格。除了拥有宽景阳台外,部分产品还拥有观景露台,均为业主构筑了时尚现代的居家氛围。

团购贴士:

团购价格:3500元/m²起
房源特色:景观小高层,一楼附赠多功能地下室和下沉式庭院
户型面积:78/88/94-130平米两房或三房
团购热线:58850888 58850999 或 96060

